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„BSc” képzési szint 2. évfolyamára felvételizők számára

Az 1-10. feladatok mindegyikében négy lehetséges válasz közül karikázza be az egyetlen helyes megoldásnak megfelelő betűt. A helyes megoldásért feladatonként 2 pont jár.

1. Hány olyan 
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 pont van amelyikben a következő határérték nem véges: 
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a)
0;
b)
3;

c)
1;
d)
2.

2. Számolja ki az у = 1-х² görbe és az abszcissza tengely által határolt síkidom terültét!
a)
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3. Számolja ki 
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a)
0;
b)
1; 

c)
-1;
d)
más a helyes válasz;

4. Az alábbiak közül melyik nyílt halmaz a síkon? 

a) a síkon nincs halmaz;

b) x ≤y <x² +1; 

c) y <x <2y; 

d) x ≤y ≤x² +1;
5. Adja meg az 
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 más a helyes válasz;

c)
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-3;3.

6. Határozza meg a 
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7. Számítsa ki a következő determináns értékét:
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a)
-234;
b)
más a helyes válasz;;

c)
234;
d)
0.

8. Határozza meg az 
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 vektor koordinátáit a következő bázisban 
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9. Határozza meg két adott vektor skaláris szorzatát, ha 
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 két egymásra merőleges egységvektor:
a)
12;
b)
7;

c)
17;
d)
13.

10. Határozza meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely az OX tengelyt 300  szög alatt metszi, és az OY tengelyből 
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A 11-14. feladatok megoldását külön a mellékelt lapon végezze el feltüntetve a feladat számát. A megoldásnak tartalmaznia kell a szükséges magyarázatokat és ábrákat. A helyes megoldásáért járó maximális pontszám a mindegyik feladat esetében zárójelben van feltüntetve.

11. Bizonyítsa be teljes matematikai indukció segítségével, hogy 
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  bármely természetes n szám esetére! (20p)

12. Számolja ki : 
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13. Keresse meg a 
[image: image33.wmf]j

 lineáris leképezés összes saját értékét és az ezen értékekhez tartozó saját vektorokat, ha ismert a lineáris leképezés mátrixa a kanonikus bázisban:
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14.   Határozza meg a másodrendű görbe típusát, és szerkessze meg az új koordinátarendszerben a görbét: 
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Завдання 1 – 10 мають чотири варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. Кожне завдання оцінюється 2 балами.
1.  Обчислити границю функції: 
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a)
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2.

2. Обчислити площу, обмежену віссю абсцис та графіком функції у = 1-х².!

a)
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3. Обчислити інтеграл 
[image: image40.wmf]
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a)
0;
b)
1; 

c)
-1;
d)
інша відповідь.

4. Яка з плоских множин є відкритою? 

a) жодна з плоских множин не є відкритою; 

b) x ≤y <x² +1; 

c) y <x <2y; 

d) x ≤y ≤x² +1;
5.   Знайти критичні точки 
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d)
-3;3.
6. Записати  комплексне число 
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7. Обчислити визначник матриці:
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a)
-234;
b)
інща відповідь;

c)
234;
d)
0.

8. Розкласти вектор 
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 за базисними векторами  
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9. Знайти скалярний добуток векторів,  

; 
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 ортогональні одиничні вектори:
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10.   Скласти рівняння прямої яка нахилена під кутом 300 до осі абсцис ОХ та  відтинає на осі ОY відрізок, рівний b=-1
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Завдання 11-14 оцінюється 20 балами. Запишіть розв'язання задачі діями з поясненням.

11.  Довести за допомогою повної математичної індукції
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12.  Розв’яжіть : 
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13.  Знайти всі власні значення та власні вектори лінійного оператора 
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, якщо задано канонічний базис для оператора:
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14.  Визначити тип кривої другого порядку, знайти основні характеристики кривої та побудувати графік: 
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